

ERATĂ

pentru corectarea listei de servicii disponibile **TRANSILVANIA DIGITAL INNOVATION HUB (TDIH)**, din cadrul Ghidului aplicantului al apelului de **selecție nr. 3**,

Având în vedere disponibilitatea limitată a serviciilor TDIH, precum și timpul limitat de colaborare cu beneficiarii apelului nr. 3, coroborată cu deservirea simultană a două tipuri de beneficiari (IMM-uri și instituții publice), consemnăm:

- Prelungirea perioadei de depunere a propunerilor de colaborare, până în **aprilie 2025 inclusiv**;
- Actualizarea criteriilor de eligibilitate, **prin eliminarea serviciului "I.4. Participarea la un hackathon"** din componenta **„rutei minime” obligatorii**, în valoare de 4.700 €, aferent categoriei de servicii Networking și acces în comunitatea TDIH, redenumit în cadrul Ghidului solicitantului „Găsirea soluțiilor pentru provocările din organizațiile beneficiare”.

Alte modificări:

Se actualizează durata de colaborare cu beneficiarii apelului nr. 3, cu mențiunea următoare: Durata colaborării este estimată până la finalizarea perioadei de implementare a proiectului „TRANSILVANIA DIGITAL INNOVATION HUB”, finanțat prin apelul de finanțare DIGITAL-2021-EDIH-01, nr. 101083508 și prin contractul nr. 161789, prin Acțiunea 2.4 Digitalizarea IMM-urilor realizată prin Hub-uri de Inovare Digitale Europene din România (EDIH), axa prioritară „Digitalizare în administrația publică centrală și mediul de afaceri”, operațiunea „Acțiunea 2.4 Digitalizarea IMM-urilor realizată prin Hub-uri de Inovare Digitala Europene din România (EDIH), schema de ajutor de stat „Finanțarea proiectelor pentru Digitalizarea IMM-urilor realizată prin Hub-uri de Inovare Digitala Europene (EDIH)”.

IMPORTANT!

Solicitanții care au aplicat la apelul 3 vor fi informați despre toate completările și modificările prezentei erate.

Conținutul acestui document reprezintă doar punctul de vedere al autorului și este responsabilitatea exclusivă a acestuia. Comisia Europeană nu își asumă nicio responsabilitate pentru utilizarea informațiilor pe care le conține.